* x x 3 : = 01082 62 26650 S0E 22629 ¥OT 22629 vOT > z 0L9Z% L [ »00 PEZOC | bPZ  O0SZE  Z0IZ0 2040
x x * - g 5 = DO LLP 6LT 00 Lib BLE 00 LLF 64 z z : 2 900 PEZOE L ¥¥E 06500  Z0120 2040
P [ x - - - 0T 199 BTl 78686 590 T6DLE 288 Z6'0L8 298 - < CEZTLLY 06241 9 »00 FEZOE | vPC 06600 Z0LZ0 2040
* X x - - 99'959 6C ¥ 98'959 6 99'959 6€ ; E 5 - P00 VEZOL | vbZ 06600 10¥20 1040
X 1 ] - - - 00°'000 05 00°000 05 00009 05 - : - : - y | 700 PECOE L ¥PEZ  OI6ZE  L0IZ0 LOLO
¥ % x = - - 00005 06 00005 06 00'005 06 E - . - F 900 PLZOC L P2 OBG00  LOLZ0 1040
X % ¥ . E - 95'959 6 15191 286 126YY 086 19 BrY 086 - : - YO ELL VO LLLL ¥00 ¥ECOE | vpZ  06G00  LOLZ0 1040
x x % B = = 68'9¥Z €6/ L 68'8¥E €54 L BE'GrZEGL L a 3 = : £ P00 LEZOE L vbZ 00L26  ¥3I20 2040
x x ¥ - - e 00008 065 00'008 065 00'008 D6S 3 2 - 5 : 00 LEZ0E L bvZ  OLBEZE  Z0LZ0 2040
x x x - I- 3 : L1'LpL GB8 L1'ivl 588 L1 1yl 688 - : = : . vOO LEZOC L tFPZ  DLBZE  ZOLE0_Z0L0
« x ! 3 1 - - 00'0LS /8 00'0LS L8 00'0LS L8 3 d - = yO0O LEZDEL vV DBSDO  Z0LZ0 2040
x x x - | - : 00'000 51E 00'000 6LE 00000 6LE X - - 2 vOO LEZOE L ¥PZ  OLGZB  LOLZD  LOJO
¥ [ « g - - - 00°000 62 00'000 62 00000 62 - 5 - E = 900 LEZOE L ¥PE DBS00  LOLZC  LOJO
- % & : p - 00000 22 00000 22 00000 22 - - - | E ¥00 LEZOE L PPZ  0BSO0  LOLED LOLO
¥ x ¥ B - - : 9E'SH0 522 BE 590 622 gL'sh0 522 . 2 ¢ 3 v00 OZZOE L vpZ  COL6Z8  ZOLZ0  Z0L0
x % [ - i i 2 00'08} 28T 00'08L 292 00084 2V2 : 5 2 g - vO0 OZZOf b vvZ  0BGO0 2020 20.0
x x - - - z 00085 2% o008s 8 00085 28 : B - : : Z00 92208 L ¥PZ_ 0BSCO  20MZ0 200
X x x - ) : 95586 vZ 96 666 ¥Z 95'66G vZ : I : E 100 9zZ0g b vpZ 06500  Z0LZ0 Z040
" = . = ; = ; 00 05L 08 0005 09 00051 08 : - : 2 v00_ OZZ0EL_w¥yZ  0BGO0  10MZ0 LOLOD
x X 1 ¥ z - - - 00 09¢ £ 0o'09s £ D009 £ 3 3 g 3 i Z00 9ZZ0E L ¥PC 06500 10120 LOLO
" % F’ - - : 95'GES 72 96665 vZ 95'565 ¥Z 5 : - G = 100 92201 ¥yZ ORS00 10120 1040
] x ¥ X % - - 00°0ZL T 00028 ¥E DOOZL FE - - B - 900 SZZOE L vvE 06500 Z0LZ0 2040
« X x - - - - ag'ee0 £8 9Z'EE0 €8 9Z'EE0 €8 ; - = - = P00 SEZZOE L ¥PE 06500 20120 2040
] ¥ [l - E . [ ¥30PS § YIOVS § - : e 2 £00 SZZ0T | FrZ 06500 Z0L20 2040
x | x * - - - 0o 0P Ll 00°0F9 AL DoOFe LL - 5 - > # 900 SZTOC L vye 06600 LOLED 1040
¥ ¥ " 2 - - - 12984 55 11981 55 11881 55 > z - - - ¥00 SZZOL ! ¥¥Z 08900 10LZ0 1040
x * x - - - FOORS 5 PIOPS PIOPS & F : z - = £00 SZZ0E 1 ¥kT 06500 L0120 1040
x x x - - BE 858 62 7 3 68'858 62 5% BGE B2 - = 5 = pO0 EZZOE L S¥Z 06500 TORZO0 2040
x x * . 3 = 98 1¥S £25 L9'EZZ 198 | \9'EZZ L9B L LoEZZ Log L B - : k 5 700 E£2Z0T L LvE  0BS00 20120 2040
% % % - - 3 86'606 ST Zg'0sg 819 #805L TES vE05L 265 = = = 86 606 S 86'606 5C P00 EZTEOC L PPE 06500 Z0L20 0.0
x x X - - BOZIO 11 - ) GOZIOLL BOZLOLL = ! b E = 700 E€ZT0C L I¥E  DBSOO LOv20  L0LC
* [ [ - 26057 L - 26 06F 26 057 - - B - - v00 GZZOC | vPZ  OBSOD  LOWZD  LOJO
X X x . E 3 9v'0Z6 GBE B5'Z6G0LL 69269 0LL 65269 Dil : = 3 5 YOO EZZOE L 4¥E  OBSDO  LOLED L0L0
% % x . - - 0¥ BFS EL Lv'06 68 SO'ZER &L SOZER L4 : = - Zr a6l Z1 Ty ee0 2L vOD ECZO0E L PPZ  DBSOD  LOLZD LOM0
® *® % - - gl'sra a1 3 gL'6¥0 O Gl6r0 0L = = o o - 700 LZEOEL PPE  OLEZE  20¥30_20L0
X ¥ X 5 E 179t ¥ - - LTO%E ¥ L2998 ¥ - - - |- - v00 LZZOE b ¥bZ  OBGOD  20v20 200
x x x - z : 91°6P0 OF ¥5'29E BLE 7O IGE BLL PSLSE BLL 3 2 = 2 = vD0 L2206 L ¥ CLBZE  Z0LEZ0 2040
x X ] - - 1ZBEE ¥ £1'686 95 10'78S 2§ 10 PES 2§ - : 5 90'50F ¥ 90°50F ¥ vOD LZZOE L FFZ  0BSOD  ZOLZO Z0LO
x % x - E 91928 § 1 . 5.'92E § 9.'92E & - - - . z vOD LZZOE L ¥¥Z  OLGZB  LOPZO  LDLO
x x X o 02 BOE 2 - 4 DZ'B08 2 076082 - - . - > ¥00 LZZOE L PPE OBSO0  LOPE0  LOLD
® ® x - |- - 9/'9ZE § 9¢'PLG £8 9¢'FL5 £9 SE'FLS €9 : = E : z F00 LESOEL vpZ  DLEZE  LOLZD LOLD
] ¥ % - - . 0ZE08 T DZ'ELY 5E 0’929 €€ 0¥'829 €€ 3 - - 0¥'ZBLT 0vZTELT vOD  LZ20f b bbZ  DBGOO  LOLZ0  LODLO
P - X i - - PR 56 PV 9 BEWEV 5 - r 5 . = 00 ELZOE L 641 DieZR  Z0LZ0 20.0
] % ® E 3 - g0°BLL 021 LEE0L P06 L8'E0L P06 L9'C0L ¥O08 - - - - s 100 LLZOEL LLL OLGZE  ZOKZOD E0DLD
[ 33 ¥ - - 5 92'60F 651 € 1S IEZ EVE VT 19'99€ 241 ¥T 1G'JET £¥T ¥ 3 = 5 = = L00 LIZOEE LLL  0DIGZE  ZOKE0 20L0
[ * [ - 5 : SYELE I £5998 ¥6 £5°998 ¥6 £6'598 76 z . - 2 - [00 GIZOE L LLL  0ESZ8  Z0LZ0Z0L0
[l x x - - - PE 149 LF1 85 LiPBLLL BSLLPBLL | BSLLPELL | . F . : 3 £00 LLZOEL MLl OEO0SS 2040 20.0
* [ [ - - - 00'E60 619 LE0SE 896 ¥ 18'09E 896 ¥ L0 BIE Y = - 2 * 2 L00 MLEOEL ML DiGZE  BOLE0 LOLO
[ X « - 3 : [ £9'580 £2 £9'980 LT £9'5E0 LT : £ L # = L00 thZOEL LML OPSZR  LO20 L0LO0
x % [ - : * 00'8Er 8L 19920 426 4898 478 L8928 1Eh = : s £ L00 4hEOTE LEL 08500 OKEO 10L0
* x x - g £9'VEY L2 00'8L0 096 & SZ'815 8L LY £9'6Zv L¥D oY gb'¥S0 BOY L9 F g = L7 SL6 490 LYBLE 45/ Htoxaed)
% X ¥ L 2 5 - /0108 LIG L - 80°L08 LIS | - z Z - z 00 SOE0E L OEL 0000 SOS66L0ELL
X X X 5 5 L2992 LI i = 3 1 ppe G621 = E = 80°ZZL 581 BOZEL S8 100 LESOZ L OEL 0000 SOSE6L0ELE
x X x : : 12992 LIE ; 80108 145 | - 1 ZGvE 469 E E : 50Z24 68l 80'z2 $8) tatoxalf
4] £l 4 13 15 ] a L g 5 L4 £ 14 ez Z 3
muanoed m|ianoed
uEHHanodsadu seHhodI0IUOT BEHHahodoodU BEHnOCI0IUDY FEHMSHSTIH alaoe aRHMEHaTEH oJE HEHHahod 300U BEHROTI0IUOT LE1 riony etal auened
FICET] 04528 A oL s aa HOQUTIO i olaae
Elahd 0JOH1aW TG
MM EW KMH EM anHamansni AMHEhALFEA XHMH EW 3
ELand (Tox) dawoy
EY0u 010800HeHID DJoummody evordau oiokianio NaKod BH MLIOHHSMUOTEE SHHIHMINEK % Ef'0S CUBREH BH
EYOUOSY QIOHRKIOUEBHE TTaHoN BH .
afd EWWAD
rd WidoHHaKUOW et (MoNddoLluTady) woxodorngal o 2L
(seszdoLnTady BENIdoLMGaY)
SLIoRHaMLIOTET SER00IMTady MLIOHKEKLIOTEE THE
(mHawsdoused woHHawads 08 EALITAdD ‘EEHLaNTOG)
ELOWT O] 0JaMmmAaL1981003 8190200 Laho Bt EENSELELISMATI0 SL00HAUaLEaY] nLIoHAUBLEAT THE
MLJOHHaXUODEE MoNddoLmady M won2doLngal OU BMHaTRE)

- 12202 wdegHy wLQ* BH
[ saieoso  Jmamo ou mwdod voy .1 8 BMHEBOEROD0 diMah wHNoBaaduy. AOHIN




96 LI6 LV TL'LT6 LG8 va 105082 € SO LIV PEEE SO LZF PRE € o T I 0’800 8¢ Ov'800 8E D00 £220€ L
6E' 165 2T BE'LGS 2 |E8 682 §42 9L'E¥0 062 9. 'crg 062 = 3 3 SYLBL L v LBL L 000 220K |
= = |86 WY B 85 ¥V 9 BE'PLF 5 i g ¥ 5 000 C1ECE L
E9BSL LBL P 98605 SBE ZE 06'BED PIZ TE 98'60S S8T ZE i i e ¥ 000 LLEDE L |
LZ99Z LT = 5 £L'wrs 521 2 3 3 B0°ZTL SHL B0 ZZL GBL o 000 LESDE J
12k Adox oU 0JOLW
x x x x x — x x — x x x
® Y * " x 1 x x x x ® o) oloumodu 2ATHHET
* ® x - 2 - - - -
% N = x ¥ 5 - T = 5 BRHERDAWIHERWD MARAROLIN
x X x fi & 90'58¥ € 5 BO'GEY € 3 % = = (00 £OVOC L GLL 01628 ZO0LE0 0.0
x o X 5 G BZ'8E5 €8 - 9Z'BEG £8 3 = = & /00 EOVOE L 141 OLBZB  Z0LE0 2040
x 3 X = Z S¥ PES Bl St ¥ES 7 P = i = 100 SOFPOEL LLL DEGER ZOLED 040
x ® x 5 = PEELE D . PEELESD E: = = = JOO EOPOS ! LLL  0EOES  Z0k20 2040
* * X 3 00°9iF 955 o 00'94F 955 . L 3 . 5 LoD ZLEOE L LSE 0BSO0  Z0ME0 2040
¥ * ol g % 00'8il 8 & 00841 9 : = 2 = 100 ZIE0f 1 LSE  ORSO0 1010 (040
® 3 x 3 ¥ i 'vED 661 £ ¥.L'¥E0 661 2 2 = = L00 OIE0E+ BLL  DL6ZR 20120 £0.0
X X X oo . = Lo'0 = T = 2 100 OLE0C L 6L OVGEE  20¥20 2040
* X X 2 H DE'EBY LILS 3 BE'05L BIES 5 " = LZ'EEE 1OV LEZEEE 1OV 100 OLE0E L G OL6Z8  Z0LE0 2040
* ul * B = T9'0LE DE 1 Z9'0LE O B s - = = 100 QLEOE L ALL  QESZE  Z0LC0 2040
X x ¥ £ 5 €1 G8Z 9¥T 2 ZL'GEZ 9¥E = 3 = = 00 OLEQE L 611 QE0ES  2CLE0 2040
* * X 7 = 14194 260 b = LI9LE60 L F = ¥ = LOD DLEOE L 6L OLBZE  LOLZD 1040
4 o x ! : LOBPE S = = = = ~ LO0 OLEOE L 6L DEGZE LOLED  LOLO
X x L i- B LQ'ZZL POZ = = - = = o 0D QIE0E : 6HE 06500 LoK20 040
* X E = i SL6EL GP - 3 3 = = 00 0E0EL BLL  OLGES 0120 B0L0
x X X L' d ¥ 2 = K = H = 100 JOE0E ) BLL  DLIGZE ZOven  z0.0
X X X 5 3 SOBLFSEE | = BL'ZBE TET + £ ko g S2'5ED €6 G200 £6 100 JOE0E L BLL  QLGZE 20120 2040
X x X d DZ'BES ¥ 3 OZ'BER ¥ £ 2 z = 2 L0 /OE0E L BLL QESER 20120 Z0LD
X % A TFE60 L5 i ZF'EBD LS E = d = LO0 JOE0E L 6LL OEDES Z0LZ0  Z0L0
* X A 5 : 9L ZZE £52 " 9L'ZZL £42 7 B - = 4 LOQ Z0E0E L 61l Ol6ZE 1oLz L4
¥ X x 3 H SEBLE L 2 GEBIE L > = = = 5 \O0 ZDEOE L 641 OESZE  LOLED 1040
® % ® = 2 TUBLE LF = ELBLE LV - = = 5 W00 foEOT i 6 DES0D LOLED LDLD
X X * o 3 va'vEL | = FE AL | . ¥ = = . 10D 90S0E i 611 DLBZE  ZOLZO £0L0
X X X e L5905 06 5 09'880 L = = = 16'6¥G € I6G6PE E 100 9008 % 6HE 01528 2020 2040
x x o % > 6681 5 6681 = = - * 100 SO0E0E L BEHE 0ESE8 ZOLZ0 2040
* X X = g BEZOZ T : GEE0E Z = 5 = T E 100 90€0€ 1 BLL  OEQES  Z0LZ0 2040
2 X x = Z 2T 1i96 = ZZ LIS E z = % x = \00 90806 | BLL  OIB28  10L1Z0 1040
x x x 5 = L0'¥S 5 LO0'F5 - = = R 100 SOE0E L BLL  QESER 10120 LOLT
x A * 7 L8018 1 = L5018 L e % x i % LO0  ODEDE L 6L 06500 10120 104D
X X ¥ = 3 26'¥F 9 7 26 PEF 9 = % % = LOD SOS0C L GHE OL6ER  20LZ0 2040
X i * 3 = V6 L s ¥6 LFE I- - i T : LDD GOSOE L £58  06G00  ZO0LZD E040
* * X s E SE9ET 3 SE9ET 92 B = 2 5 = LOD ZOE0E L G4 OLBZE  EOLZ0 £040
X * x = 3 CH'LLE E5L % 58856 004 o E 16'206 25 L6206 €5 LO0 ZOEOE b 614 DLBER  Z0LZ0 2040
x X x = CLLGLE = ELLGLE = : 5 = = 100 ZOE0E! 6Ll 0EG2Z8  Z01Z0 2040
X % = 3 e L0'59r ZE ¥ 10'Gov £ - = ¥ = o 100 ZO0E0E ¢ BLHE 0E0ES 20120 2040
* X L b s YO ERE EFL = POEVE EVL = = 5 T % 100 Z0€0€ 1 BLL  OLGZE  LOLZ0 1040
x x X b i 20784 - 80'73L = 3 = 5 |00 ZOEOE | BLL  0ES28  L0OIZ0 1040
X = X e = 0Z's01 L2 £ DZ'60L L2 = 3 . T L00 ZOEOE L 6L 06500 10120 1040
X x X 5 - Q0'EEg 8L = 00'EE9 9LL 5 = 5 1 x 100 LOEDE L LiL Ol&ge 20120 £0L0
X X * N o 00’822 960 € E 00°8EZ 960 £ = b - = 5 100 LOSOE L BHL QLAZE  EOLE0 2040
x X ¥ = 00'9ZS 16 5 00525 16 > o s = B L00 LDEDE b 12 OEGZE  Z0LZ0  TOLD
® X X 3 DO'BBE EL 3 00'LPE 1 T E; 5 00'8% 0o'er 100 LOSOEL 114 OESCE  ZOLED 2040
x ® X 5 = 00’862 L¥l = 00'862 LFL - z: = % g L0D LOSOE L L1l DEDES  ZOLEZO 2040
X o = 5 E 00 L20 £EE29 = 00'L20 £29 i g 5 = i LOD LOEOE L LML DIBZ®  LOLZOD LOJOD
X X X B = 00048 8L = 00'0L9 BL f b 7 2 g 10D 0E0Et L2E  DESEE  LOLZ0 1040
x x ¥ & = 001§ E = po'als € = = B 4 100 LOE0EL LLL  DESZE 1020 bOLO
ol L X 5 5 QQ'LEE 611 ¥ DO'LEE BLL = 3 o H 3 100 10021 LLL 06500 L0120 1040
X X x 5 00°E8E 02 05'0£E #91 06 0EE #91 05°0ET ¥9L E 5 = = = L00 9920E 1 LLL  OLeZ8  ZOlZD 2040
x X X = 00'FEG € #5068 0T P9 '968 0 ¥39'968 0F i = z < 100 99Z0E L LIl Ol6Z8 LOLE0 1040
x x X 0068 B6'698 9 B6'G58 8§ BEEHEE 5 : i 3 3 00 SHZ0E L Ll 08600 10LZ0 1040
x x ® = Q082S L6 EL'BE6 60L £L'6E6 60L 4686 60L 3 ¥ 4 2 2 100 Z9ZOE L IEE  QEsER 20120 Z0.0
" x X = x BB'LEL EF G¥ BEQA Y 6F LPE ZF = % g 05062 05062 100 TYTOE L 1ZE  00GE8  ZoLED 20M0
[ X % = = LE'4BZ 9 56059 G IELBE S g =) F ) = 100 Z920CL 1ZE 06600 ZOLED 2040
X ot ¥ 00'049 81 9Z'EPE S¥L OF'C¥E 9vl 9Z'CvE SFL = %3 3 2 = OESZE LOLZD  LOLO
X X X * = 00'L92 405 00'0EE BZY 00’ L9E 506 i B H 4 = 00205 Z0LZ0  L040
X kL X 0L LIE PIE z £ DELIE ¥OL QL' LLE ¥EL x g o 2] = oroET ZOovZ0 2040
x * x 01082 62 = T 01 082 62 0OL'0BE 62 5 2 i H s DOSZE  ZOPZ0 2040
X X X 02499 621 - T 0Z 499 621 DZ'L99 BZL * = * % o 06500 Z0F20 2040
X x x - 0L LLE PO E8'8¥0 FFE | £Z'80F 284 | EZBOV Z8L L 3 = Z or'ore 291 OF'0pZ 291 OF0ET 20420 2040
x & * = - 00’129 ELL 00'LZ9 TEE DO RE9ZLE A 5 i 2 . OL6Z8 Z01E0  Z0.0




! ! _ H = EHHEBOOUIHEHMD WANHROLI
L ! [ ! E 1aFoxaEg
_ _ _ _ - rMifoxoly
g i 9 5 v | £ z !
HMHERCHID |
BHHINIE0U oy FUHEBDHBWNEH FHHIA A du ou o8 - BLahA UOHLERTHG
BMHBHUOUDM _ gAd ‘eanAg B13h3 (YON) cawoH
BRHEBOEEDQY Brhad] {doiwFady) doingall ELEl]
MLJOHHINUOWRE HOHHahoddodU o BuKaTas] Z
X X 3 X ol BO4BLFES S X YE BEL E6F S x ZELFF TLE ¥ x X 04 780 SOZ 9 0L'¥BOGOE 8 000 0910F 0 ALahD OU 01328
x X x X X LFEEL LEL L X 2 X LZEEL LZL L x X = % EIZ D9L0FE 611 OLEZS Z0¥20 2040
* » * ¥ ® O LETZELE X i b 9L LEZ TELE X x 5 E LLZ D9LlOPl 1Ll OLBZ8 Z0¥20 20L0
* X ol X X * I6SIEER0 L X PG EE6 OFL- ¥ X ST RLE FEL SY'PLE PEL | I 09LO¥ L BLL  DLBER  20L20 2040
X X x X x = X S0°F99 186 € X LLLE D9E- 2 * B1'GED PSE E BL'GEQPSEE 112 09L0F L LbL  DIBZE 20120 2040
x X e X x LEFEL LR X * X LT FEL LFE X b T ! 12 D9i0F 1 6I1 OLBES LOPED  LOLOD
X x X x x 9E ZEE LGP X E x 9€'ZEL LOY x x 3 5 Lz oslorl LLL OLBZS LO¥Z0 LOL0
* x * X ® FPRILEL L2 X = ® Y8 LZE LD % * = 5 €I 09Lov L 6LL 08500 LOvE0  10L0
X x X x E 8T LZH 58 X 3 = B LZ8 BE X " - LiZ 09i0FL LLL 06500 Lo¥e0 1040
X X ¥ X x 3 X FEBE0 £LL x PEEFF 8C° ® * BLLPS LIZ BLL¥S LLE £12 09i0F L 6Ll OLBZ8 LOLZO  0L0
x X X X X E X 90'6LZ £L5 X BZ'BE0 0EL- x ® YELLE €04 vE'LIE E0L Wz ookl LEE OLBZER LOLED 1040
® ] x x x 3 * GLFEF L1 X ¥ E0F Si- * x CE'PEE ZE EE PEE ZE £1Z 09i0r i 6LL 06500 LOLZ0  L0L0
x x ® x x - x 8968 LS x ¥ FZ0 15- x = Z9'LEE 801 £9' L Z6 BOL LiZ Dolgpi LIl 0BS00 L0LZ0 1040
Foboxoed xMmsolabadU Madatad
x | ® [ I x I % x - | x | x [ % B T T000 OF 0¥ 0 Adana ou 0123g
x | % | x 1 P | x * | | x I * [ ® |- . |
aoondau xwmATAg 9FoxolT|
¥ £l Zl Ll oL L] 8 L 9 § ¥ £ 9Z 4 £ 3
rLanded wuanoed
wEkHahodI00u seHhodI0IUoT sEHHahoddo0U seHhodIoIUOT 2IBNDHAHITIH oiaa8 arHmaHaTH oJaoe BEHHShOC 00U BEHROCIOIUDY el ainody eYol OUenEH
oua38 ouaag : HOQUITID g8
SUIMh WOL § 2UIMR WOL 8 BH HOLELI0
XMH EW XHH EW auHamaHanit aukaniuEalk STCR-] SuphA Iy
= eLany (Tox) dewoy
EY0. QUoBGIHERAD csoumody
EYoMdaL DIOHRIOLEHE HaHOH BH EFondau 0JoH1anLo NBHON BH MLIOHHIMUOTES SWMHIHINWEW EU0) DUEREH BH
gAd ‘WLDOHHIRUOTEE BWmAT
AoFoxoed xWMEoLaTadu 19sdatad 'soToudau xumAwAg 1I9Toxo
3 o = Y8 0ZL BEL 008100855 YE'BLE OZE €9 £O'BEP L¥9 OF 69'66€ 501 £9 - ¥ 6¥ 0%9 €56 BF OFS £56 [rioonHaRUOTEL 01908
d 3 3 - 2 N = £9'1.26 €6 ~ £9'126 €6 = - n = 000 0OROE |
3 1 L : = 200 2 LP' 8L 6ES 9l g Z0'LLE 880 91 = 3 P08 085 L¥'0/8 055 000 DOEOE +
g i T o LO'¥S L2V 00’810 095 § 0E'0LE L85 9P E9'BEY L¥Y OF 16'919 /164 9F B 00°8%0 LIE 00'8r0 LT 000 0020 |
- £ ? = LZ99Z LIE = 3 = £LPPS 621 z 2 B0°ZZL 581 BO'ZEL GHL 000 00502 L
EL3hD ATOK AWONDIARKIZLHKI OU 0JOLN
3 3 = - : - . £9 126 £6 . £9'126 £6 i - 3 » 000 EOFOE L
= - B - - - 00'¥55 295 - 00 %59 295 - - : z 000 ZIEO0E |
. : . g = oo 3 21’915 98 L = I6Z8lLS80L . |- = L2 EEE LOP LZ'CEE LO¥ 000 OLEOE |
3 o = = Lo'n ¥ 96'016 SEL | F e id - = 92°9€0 €5 9Z'920 £6 000 L0E0E |
£ 3] g 4 - = & 5% 66E 99 = 8F'608 29 = 5 IBBFS € LEBYS E 000 90808 |
2 5 T - - - - 00’89V 8.6 | = o 00'89F 825 ¢ - 3 3 2 000 SOE0E |
£ : * e ; = £2190 /86 . 92854 FE6 i 5 L6206 28 L6206 25 000 ZOEOE |
i 3 3 = = = 00'819 22T ¥ = 0005 22T v 5 3 o't 00'8% 000 L0E0E L
e, d = = = = 00'80 52 Z1'E66 LOZ TL'E66 LDZ ZL'T66 L0Z z B Y 2 000 9920¢€ |
s 5 . . E E D0'96L OLL 62 Z0E 906 L¥'ZE9 £06 647110 906 = = 05062 05062 000 Z920€E |
3 i B ] = S92°L86 298 GZ'186 Z5E 88°'80L 621 S 05 LD ¥52 5 0SBEL IEE§ = YIS L FOLGS AL 000 ¥T20t |
- : 3 i = = 90'00€ L89E B0'50€ (B9 E 90'90E L89 € = = ) = 000 LEZTOE
2 2 . = = = = By'o0L €19 BY'B0L E19 2F'901 €19 = % 300 92208 1
o = 5 = = 5 LE' LS80 161 LE' 190 LB LELE0 LEL 5 7 5 = Q00 5Z20€E L




